

УДК 332.142

**Дубик Т.О., студентка 1 курсу гр. ГРС-7, ФБСО
Ярмолюк Д.І., старший викладач кафедри туризму та
готельно-ресторанної справи
Державний університет «Житомирська політехніка»**

Аквателі – новий напрям у готельному господарстві

Акватель – це новий напрямок у готельному господарстві, який фокусується на інтеграції водних розваг, терапії та оздоровчих послуг в інфраструктуру готелів. Акватель з'явився як концепція, що поєднує в собі риси водних комплексів та оздоровчих послуг у готелях. Основною метою цього напрямку є створення унікального середовища, де гості можуть не лише відпочити, але й покращити своє фізичне та психічне здоров'я. Розвиток аквателю пов'язаний із зростанням інтересу до велнес-туризму, де відпочинок поєднується з оздоровленням. Готелі, що впроваджують акватель-концепцію, мають на своїй території:

- Басейни та аквапарки: як звичайні басейни, так і тематичні аквапарки. Це можуть бути як внутрішні, так і зовнішні водні комплекси, доступні цілий рік;
- Спа-центри і гідротерапія: гідротерапевтичні ванни, душ Шарко, джакузі, водоспади та інші процедури для відновлення і релаксації. Водні процедури використовуються для детоксикації організму, зняття стресу та поліпшення кровообігу;
- Сауни, парні та лазні: усі види теплових процедур (фінська сауна, турецька лазня, російська баня) забезпечують глибоке очищення тіла, покращують імунітет і знімають втому;
- Термальні джерела: використовують готелі в регіонах з природними термальними водами часто включають використання цієї переваги для залучення туристів.

Акватель-готелі орієнтовані на здоровий спосіб життя. Водні процедури та велнес-програми допомагають зміцнити здоров'я, зняти стрес і підвищити загальний рівень комфорту гостей. Окрім гідротерапії, акватель-готелі часто пропонують такі послуги, як масажі, акупунктура, ароматерапія, що доповнюють оздоровчі комплекси. Багато акватель-готелів роблять акцент на екологічності. Використання відновлюваних джерел енергії для підігріву води, системи очищення води без хімічних засобів та мінімізація споживання енергії сприяють сталому розвитку. Термальні джерела, наприклад, є природними ресурсами, які використовуються екологічно відповідальним чином. Архітектура та дизайн акватель-готелів мають велике значення. Ці готелі часто створюються з урахуванням сучасних тенденцій у готельному дизайні, включаючи використання природних матеріалів, просторі внутрішні приміщення з великими вікнами для огляду природних ландшафтів та інтеграцію водних елементів у дизайн будівель. Водоспади, штучні озера або річки можуть стати важливою частиною естетики та релаксаційного досвіду.

Аквапарки, дитячі басейни та сімейні спа-програми є чудовими способами привабити родини. Для пар та молодят реалізуються романтичні програми, джакузі на двох, релаксуючі спа-процедури створюють ідеальні умови для романтичного відпочинку.

Попит на нові концепції готелів, такі як акватель, в Україні зростає, оскільки туристи все більше надають перевагу інноваційним формам відпочинку. Оздоровчі готелі з послугами на базі водних процедур, як акватель, відповідають сучасним трендам на здоровий спосіб життя та релакс. За даними опитувань, українці шукають унікальні формати відпочинку, що поєднують комфорт із оздоровленням, особливо в контексті післявоєнного відновлення.

Аквателі особливо мають високий попит у західних регіонах України, де розташовані курортні зони Карпат, де популярні водні та оздоровчі курорти. Там туристи обирають відпочинок, який включає SPA-процедури, басейни, і гідротерапію. Закарпаття стало відоме своїми термальними водами, це місце стало природною базою для розвитку акватель-готелів. Готелі в Берегово, Косино та Мукачево пропонують туристам термальні басейни, аквапарки та СПА-процедури на базі мінеральних вод. Також на півдні країни можна зустріти акватель-готелі, які орієнтовані на відпочинок біля моря з інтеграцією водних атракціонів та оздоровчих послуг. Такі об'єкти зосереджені в курортних містах, як-от Затока або Коблеве.

Попит на акватель-готелі в Україні зростає, оскільки все більше туристів прагнуть відпочинку, що поєднує релаксацію, оздоровлення та активні водні розваги. Цей сегмент готельного бізнесу продовжує розширюватися завдяки зростанню внутрішнього туризму та популярності такого відпочинку.

Список використаних джерел:

1. Тенденції 2023 року: 5 найкращих майбутніх інновацій у готелях та гостинності
URL:<https://insights.ehotelier.com/insights/2023/01/19/2023-trends-top-5-future-innovations-in-hotels-and-hospitality/>
2. Тенденції готелів: Відкрийте для себе останні тенденції готельної індустрії на 2024 рік!
URL:<https://www.revfine.com/hotel-trends/>
3. 18 інноваційних ідей для будь-якого типу готелю
URL:<https://www.canarytechnologies.com/post/innovative-ideas-for-hotels>